L3I GIAI - HUBNG DAN — DAP $O CHUONG II
§1.

1.1. Theo quy tac nhén, cé 5 x 4 x 3 = 60 cach chon.
1.2. Ap dung quy tic nhan, ¢é
8 % 6 = 48 cich chon.
1.3. a) C6 5 cach chon chir s6 hang don vi la s6 chan.
C6 9 cich chon chit s6 hang chuc.
Theo quy tiac nhan, c6 5 X 9 = 45 s6 chin gém hai chir so.
b) C6 5 cach chon chir s6 hang don vi la sé lé.
C6 9 cich chon chir s6 hang chuc.
Viy ¢6 5 x 9 =45 s6 1é gébm hai chit s6 (c6 thé giong nhau).
c) C6 5 cach chon chir s6 hiang don vi 14 s6 le ;
Ca 8 cdch chon chir s6 hang chuc ma khac chit s6 hang don vi.
Viy ¢6 5 x 8 =40 s6 1é gom hai chit s6 khdc nhau.
d) S6 cdc s6 chian ¢ hai chir s6, tan cung bing 012 9.
Dé tao nén s6 chin khéng chin chuc, ta chon chir s6 hiang don vi khic 0.

Co6 4 cach chon. Tiép theo chon chit s6 hang chuc. C6 8 cach chon. Vay
theo quy tic cong va quy tic nhan, ta cé

9+8x4=41
s0 chian gom hai chir s6 khiac nhau.
1.4. a) Co6 10 cdch chon ngudi dan 6ng. Khi da chon nguoi dan éng roi, chi ¢
1 ciach chon nguoi dan ba la vo cua ngudi dan 6ng do. Viy co 10 cach.
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b) C6 10 cich chon ngudi dan 6ng. Khi dd chon ngudi dan o6ng roi, co
9 cach chon nguoi dan ba khoéng la vo cua nguoi dan 6ng dé. Vay co
10 x 9 =90 cach chon.

1.5. Phan tich s6 360 thanh tich cdc thira s6 nguyén 16 360 =2° . 3> . 5. 86 d Ia
udc cha 360 phai c6 dangd=2" . 3" . 5" v6i0<m<3,0<n<2,0<p< 1.
Viy theo quy tac nhan, taco (3 + 1) (2 + 1) (1 + 1) = 24 udc nguyén duong
cua 360.

1.6. N&u viét 00345 thi ta hiéu dé 1a s6 ¢o ba chit s6 345. V@i quy udc nhu vy
ta Ii luan nhu sau : Tir diay hinh thitc **#*%* ta lan lugt thay diu * bai cic
chir s6. Chir s6 3 co 5 cach dat, khi da dat s6 3, ¢c6 4 ciach dat s6 4, co 3
cach dat s6 5. Khi da dat xong cic s6 3, 4, 5 r6i con hai cho nita. Ta c6 7
ciach dat mot trong 7 s6 con lai viao chd dédu * diu tién tinh tir bén trai va 7
cich dat chir s6 vao ddu * con lai. Viy theo quy tic nhian, c65.4.3.7.7 =2940
s0 nguyén duong khong vuot qua 100000 ma chita mot chit s6 3. mot chir
s0 4 va mot chir 56 5.

1.7. C6 5 cdch di tit A dén B. Pén B roi, ¢6 4 cich trd vé A ma khong di qua
con duong da di tr A dén B. Vay c0 5. 4 = 20 cach di tir A dén B roi tré vé
A ma khong duong nao di hai lan.

1.8. C6 9 s6 nguyén duong gom mot chir so ;

C6 9.9 s6 nguyén duong gom hai chit s6 khdc nhau ;
C6 9.9.8 s6 nguyén duong gdm ba chir s6 khic nhau.
Viay s0 cdc s06 can tim 14
9+99+99.8=738.
1.9. Theo quy tic nhan c¢é6 10.5.4 = 200 céich chon.

1.10. Ki hiéu A va B lin luot 1a tap cdc hoc sinh dang ki mon bong da va cau
long. Ta c6 n(A w B) = 40. Theo quy tic cong mo rong ta co

mMANB) = n(A)+n(B)—n(AuB)

=30+25-40=15.
Viay c¢6 15 em ding ki choi hai mon thé thao.



